

# 四川省体育场馆协会工作简报

第二期

四川省体育场馆协会编

2017 年 7 月 28 日

## 1. 全省体育场馆公共责任保险工作

2017 年 5 月全省体育场馆安全保险管理工作研讨会后，协会理事长庞元宁、秘书长窦廷军、副秘书长祝岷虹先后与中怡保险经纪有限责任公司、中汇国际保险经纪有限公司、华泰保险经纪有限公司、中英人寿保险公司、平安人寿保险公司、中航安盟保险公司等商讨我省体育场馆公共责任保险方案，共同探讨体育场馆的风险评估和保险管理对策，对体育场馆的分类、保险条例、保险扩展条例、保障人群、投保额度、赔付额度、理赔方式等内容做了多次研讨，并组织保险经纪公司专业人员分别到地方场馆和高校场馆实地调研，结合我省场馆的实际，因地制宜制定一套适合我省各种场馆会员单位的保险管理方案。同时，协会领导还分别多次与几家保险公司洽谈，比较各家公司综合实力、服务内容、服务质量、保险方案等，择优选择合作的保险（经纪）公司。

经过两个多月的努力，该项工作已接近尾声，将在今年 8 月份，向全省场馆会员推出我省体育场馆公共责任保险的实施方案。



## 2. 首期体育场馆建设与运营专家研讨会

2017年6月29日，四川省首期体育场馆建设与运营专家研讨会在阆中顺利召开。此次研讨会由四川省体育场馆协会主办，阆中市体育运动管理中心承办。省场馆协会领导，南充市、阆中市体育部门领导，以及协会的部分建设与管理运营专家出席了本次研讨会。本次研讨会有三个主题：体育场馆特色管理分享、体育场馆联合管理发展思路及建议、体育场馆建设与运营专家成果及心得分享，参会的专家纷纷各抒己见。专家张弩做了《关于利用政府购买公共体育服务，推进体育场馆运营管理改革发展》的专题发言，专家唐云川做了《因地制宜创造性开展体育场馆建设与运营》的专题分享，专家张文硕提出：目前，公益性场馆中心能满足社会职能，但经济效益差，而经营性公司管理体育场馆能实现经济效益，但社会职能却难以很好满足，这就需要场馆协会组织场馆和管理运营专家研讨，提出创新建议，上报相关部门；建议协会尽快起草全省体育场馆管理和运营标准；建议开发全省场馆的活动和赛事。专家孙绍龙建议：省场馆协会适时组织全省场馆到国内发达地区或发达国家场馆考察学习，及时更新理念，提升场馆管理运营水平；策划类似三人篮球这种适合在场馆举办的赛事，做成全省场馆的传统赛事，促进场馆互动，实现场馆联合管理。其他与会专家也畅所欲言，分享心得，发表观念，提出建议。参会专家一致认为：面对新的大数据时代和我国全民健身的新形势，尽快促进我省统一的数字化体育场馆建设，场馆联合管理、联合运营、全面融入地方文化与百姓体育需求，建设好地方特色赛事，应做为我省场馆协



会今年的重要工作、努力目标。

最后，协会理事长庞元宁教授总结发言，面对各个专家提出的问题与建议，协会将集中问题，突破屏障，制定出真正适应我省体育场馆现状和发展需求的管理运营标准，创建全省体育场馆的联合管理运营机制，集中力量解决场馆运行中面临的问题，使场馆不断发展壮大，提高我省体育场馆的管理和运营水平。

这次研讨会是协会举办的首期体育场馆建设与运营专家研讨会，研讨会的举办不仅增强了大家的交流，更是集思广益，创新理念，对四川省体育场馆建设与创新运营有重大的意义。

### 3. 第二期培训：体育场馆声、光、电

2017年6月28日至7月1日，四川省第二期体育场馆管理人员专业培训在阆中顺利召开。此次培训会由四川省体育场馆协会主办，阆中市体育运动管理中心承办，四川锐丰西蜀科技有限公司、成都美辉照明设备有限公司、成都奥兰多体育发展有限公司协办。四川省体育场馆协会协会领导，南充市、阆中市领导以及全省各市州、区县、高校体育场馆会员单位60余人集聚阆中参与培训会。

培训会上培训嘉宾深入浅出，各单位体育场馆管理人员潜心涤虑，踊跃发言。培训嘉宾为体育场馆管理人员在音响、体育照明、电子计时记分及显示系统的安装、使用、维护维修中出现的问题一一作了解答，提供了专业解决方案。

6月30日，东道主—阆中市体育运动管理中心领导带与会体育



管理人员及协会领导参观了阆中市体育活动中心。通过参观交流中，增进了全省各市州、区县、高校体育场馆会员单位之间兄弟情谊。大家毫无保留，互相分享管理工作中的经验心得。

#### 4. 日常会员服务工作

2017年上半年，协会为会员单位提供的主要服务工作：

- (1) 、为德阳、泸州、资阳、仁寿等场馆维修提供咨询，寻找专业公司；
- (2) 、为仁寿提供全民健身馆修建咨询服务；
- (3) 、为德阳市体育中心改造提供两项专家需求论证服务。

